

很多朋友对于PTA期货主力合约涨停和期货合约涨停板幅度不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [1万元做期货投资，一天可以赚1000吗？](#)
2. [PTA全线涨停！时隔已久的涨停背后有何支撑？](#)
3. [在期货市场里，到底有没有庄家能操纵价格？](#)
4. [聚丙烯期货为何大涨？](#)

1万元做期货投资，一天可以赚1000吗？

可以，因为期货是T+0多空双向交易，所以1万元一天赚1千很正常，做好了1万元当天赚百分五十以上甚至翻倍也可以，如做期权做好了当天翻几倍甚至十几倍都可以，当然这是极小概率事件，因为期权市场容量比较小。短期赚钱并不难，难的在于稳定赚钱。我的朋友我都不建议他们参与，我深知这里面的各种坑太多，新手必然是炮灰，除非你弄一把赚亏都走，如赚了永远不再碰，但进来了恐怕就很难出来。否则，新手迟早会凭实力还回市场。用十年以上时间在市场历练，加上你的刻苦钻研形成自己的交易体系，还有你要有强健的身体，过硬的心理素质和修养，家人的理解支持，有保障的财物支持，这些对于做好期货太重要了。场外人看着做期货赚钱的人似乎很风光，却不知要付出多少艰辛，流多少汗。

PTA全线涨停！时隔已久的涨停背后有何支撑？

2021年2月25日PTA期货主力合约涨停，同时纯碱期货主力涨停，橡胶涨幅超过7%，并且，近几个交易日以来，有色类和化工类期货价格持续走高，部分品种创阶段性新高，那么，涨价潮下工业基础材料类还能否关注？

逻辑一：通胀预期驱动原材料价格走强。疫情影响下全球各国政府增大了财政支出，积极的财政政策促使全球总需求扩张，此外，为恢复经济半年多以来的全球主要经济体央行宽松的货币政策导致通胀预期升温，我们认为，在此环境下，工业基础原材料价格有望进一步走强。

逻辑二：原油价格上涨共振原材料价格上涨。沙特2-3月额外减产100万桶/日的协议，加速全球原油市场供需再平衡的目标；另外极端寒潮天气导致美国页岩油产量下降，全面恢复可能仍需要数周时间；而美国1.9万亿美元疫情救助计划持续推进中，市场预期此方案将提振需求，我们认为原油短期供求寻求供需平衡恢复油价和控产能基础上有望形成油价和化工原料价格共振走高。

逻辑三：设备检修短期供给端出现偏紧，未来有望迎来补产能。本月末华东PTA市场价格为4580元/吨，较上月同期价格上涨23.45%，较年初价格上涨26.87%。此外，聚酯短纤短期供应呈紧张局势，并且，涤纶纤维需求也在不断增加，随着三月中旬左右设备检修结束接下来开工率的提升有望进一步带动需求端扩张。

仅供参考

在期货市场里，到底有没有庄家能操纵价格？

在期货市场里，到底有没有庄家能操纵价格？

这个问题，比较难证伪。

因为实不相瞒，在座的各位都不是庄，而且我们都没有见过那种能够操纵价格的神奇庄。庄就像是一条龙，都没见过，但是就是部分人觉得有。

期货市场里，有两大规则：持仓限额，大户报告。

这两个制度，其实解读一下就明白它们的意思，期货市场管理层禁止利用资金优势来干预期货市场的价格走势。

为什么要出台这么两个政策？这跟期货市场的未来是息息相关的。

期货市场想要发展，靠的是什么？靠的是它真的“有用”。期货市场的作用是什么？服务实体经济的，为现货企业服务的。而想要为现货企业服务，这个市场必须要做的公开透明。它要成为一个平台，让更多的现货企业都来更好的参与。

在这种情况下，可能出现一些能够控制价格的“庄”吗？

期货市场，需要一个公平的环节，去吸引更多的现货企业来参与期货，吸引更多的投机者来参与期货，这样，它的规模才能够壮大。规模大了，手续费就多了，收入也就更多。

让人控制价格，这是毁灭自己的前景。因此，毫无疑问，管理层肯定是不允许操纵价格的行为出现的。

这是第一个背景。

其次，期货市场想要操纵价格有多难？期货市场虽然可能在一个期货品种的上的沉

资金是有限的，但是，期货市场理论上的成交量和持仓量是无限的。只要有买方和卖方，期货市场的任何一个品种的持仓都可以无限提升。

而且，期货市场的品种，是与现货息息相关的。如果现货暴涨，期货价格谁能压得住？如果现货暴跌，谁又能够拉起来价格？

天下大势，浩浩荡荡，顺之者昌，逆之者亡。

在期货市场上，肯定是有大资金的存在，大资金的进出肯定是会影响价格的，但是远达不到操纵的程度。而且，大资金也不敢逆势死扛，否则一样被爆。在这个市场上，只有顺势而为才有前途。

各位觉得呢？期货市场上有能够操纵价格的“庄”吗？

点赞支持一下，谢谢。

聚丙烯期货为何大涨？

聚丙烯期货大涨让人匪夷所思！很多人觉得是口罩原材料，可并不是所有的聚丙烯都能成为口罩。但投机倒把的、囤积居奇的不是这样想的。

2020年4月13日，能化期货表现分化，截至收盘，聚丙烯PP、LPG期货主力合约涨逾5%，塑料主力合约涨3.26%。原油、天然橡胶等品种主力合约均下跌。

其中，聚丙烯PP主力合约涨幅5.84%，收报于7218元/吨，盘中一度涨停，近10个交易日涨幅超20%。

现货市场上，根据生意社数据显示，刚刚过去的周末，山东地区丙烯市场价格继续暴涨，单日涨价再次普遍超1000元/吨，涨幅达35.02%，部分企业更是暴涨5000元/吨，涨幅已近100%。

有些机构指出近期因全球疫情蔓延，口罩需求暴涨，很多不法商贩开始用普通设备和纤维料来生产质量不达标的熔喷布。以普通PP纤维料替代熔喷级PP、甚至是纤维混拉丝的方式生产劣质熔喷布，以普通挤出机、注塑级替代专业熔喷布生产设备。

据记者了解，近期大涨的PP期货标准交割品就是这种拉丝级聚丙烯产品。

据悉，由于具有防护性能的口罩核心在熔喷布，而熔喷布因各种因素限制，导致其

产能无法快速大幅扩张，价格居高不下，近期一直维持在35~50万元/吨的高位，这一背景下，口罩产业链炒作令原材料价格出现异常的剧烈波动，风险不容小觑。

从供需来看，前期大量生产商因投产劣质熔喷布，带动PP纤维价格上涨，石化厂家大量转产纤维料，挤压PP拉丝生产比例，PP拉丝货源本身处于紧张状态。

而随着PP纤维料需求的扩张，劣质熔喷布生产商转而大量采购PP拉丝替代PP纤维，又使得PP拉丝进一步趋紧，价格飙涨。

行业人士纷纷讨论“丙烯疯了”，“没货、还要涨”，有业内人士称，目前行业投机氛围浓郁，纤维中间商都在疯狂囤货。

两周前，现货市场上神华2040牌号的纤维料价格从的7000元/吨上涨至25000元/吨，上涨3倍。且不只是神华一家涨价，上海赛科等多家聚烯烃企业的纤维料价格上涨幅度惊人。

而对于本轮口罩引发的PP价格大爆发，业内人士十分不解。因为PP货源并不缺，且如果没有劣质熔喷布需求带动，PP是严重过剩的。

对于PP暴涨何时结束，机构分析，本轮PP暴涨的核心驱动在熔喷布的高价，熔喷布价格不跌，劣质熔喷布的套利会一直存在，导致PP纤维料的需求一直存在，进而大量挤压PP拉丝料的排产空间，甚至劣质熔喷布生产商如果采购PP拉丝作为原材料，PP拉丝也会进一步紧缺。

现在国家在查囤积居奇，也在查注塑机改熔喷布机器。我原来的一个供应商在上海，12万改了四台，昨天刚被查封，现在是欲哭无泪！

好了，关于PTA期货主力合约涨停和期货合约涨停板幅度的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！